
Інвестиційна ідея від Andrew “Golden Eye” Green: 
 

«Слідами «мрійника з Уолл-Стріт».
Чого очікувати від Елона Маска і компанії

TESLA найближчим часом?»

Початок нового місяця - горизонт для нових можливостей і великих доходів, 
особливо якщо це період річної звітності на американському фондовому ринку. 
З Вами, Ваш незмінний орієнтир в океані міжнародних фінансів,Andrew Green.

Всі ми любимо мріяти і загадувати бажання, але ця людина свої мрії і дитячі 
фантазії вивела на NYSE! Йдеться про Елона (Ілона) Маска (англ. Elon Reeve 
Musk) - людину, чиї абсурдні, на перший погляд, ідеї починають приносити ре-
альні доходи.

«Засновник компанії PayPal; засновник, співвласник, генеральний
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Чого очікувати і як нам на цьому заробити?

директор й головний інженер компанії SpaceX; голова ради директорів, ге-
неральний директор і головний ідейний натхненник (Chief Product Architect) 
компанії Tesla; член ради директорів компанії SolarCity, заснованої його 
двоюрідними братами.

У рейтингу мільярдерів журналу Forbes в 2017 році його статки оцінюва-
лися більш ніж в $ 20 млрд.»

(ВІКІПЕДІЯ)

На цьому тижні - 07 лютого 2018 р., ми очікуємо публікацію річного звіту 
компанії TESLA (TSLA: NASDAQ).

В першу чергу давайте розберемо ряд фінансових показників компанії 
за останні роки.
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Як ми бачимо за графіком на рис.1, динаміка виручки компанії зростає. Ос-
новний прогноз на підсумковий показник 2017 року - продовження росту - $ 3,3 
млрд., це на 43,6% більше, ніж аналогічний показник в 2016 р.

Далі, на рис. 2, можемо переглянути показник валової маржі Gross Margin 
(Валова маржа) - це відношення валового прибутку компанії (Gross Profit) до ви-
ручки компанії (Revenue). Цей показник, у свою чергу, відображає падіння з по-
дальшим очікуванням продовження негативної динаміки.

Для повноти картини, напевно, один з головних показників для власників акцій 
- прибуток на акцію (Earnings Per Share) - EPS. (Рис. 3). Тут складно не відзначити 
затяжний період падіння.
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Незважаючи на такі не прості фінансові показники компанії TESLA, все най-
цікавіше, проте, відбувається безпосередньо на ринку. Кращого показника, ніж 
ціна на акцію, для нас, трейдерів, просто немає.
(Рис. 4).
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Починаючи з 2013 року, незважаючи на негативну динаміку прибутку на ак-
цію, ціна на акції піднялася практично в 10 разів (1000%) з рівня в $ 35,00 до 
нинішніх $ 340,00.

Можна довго та дуже уважно вивчати причини такого зростання, поглиблено 
розбираючи минуле, але для нас, трейдерів, більш важливим завжди буде май-
бутнє і що воно нам готує.

Я виділив ряд фундаментальних факторів, які, на мою думку, будуть 
визначати найближчі перспективи по даному фінансовому інструменту, 
і те, чого чекають і хочуть почути під час публікації звіту за 4-й квартал 
2017р.

• Дані про збільшення показників виробництва моделі TESLA 3, з подальшим 
зростанням доходу від цього напрямку;

• Перспективи запуску у виробництво вантажівки TESLA Semi. Цей варіант 
електричної вантажівки вже отримав ряд замовлень від таких компаній як 
Walmart, PepsiCo, DHL, та J.B. Hunt;

• Загальний план з розвитку і нарощування потужностей компанії.

Торгова рекомендація і суть ідеї: КУПУВАТИ!

Очікуване зростання: до максимумів минулого року $ 390-400,00.

Найбільш зручними точками входу будуть мінімуми після можливої корек-
ції до рівнів в $ 300,00. Сама корекція можлива через публікацію не найвдалі-
ших звітів за підсумками 2017 року, але з наступним поверненням до основної 
динаміки до зростання.

Очікуваний прибуток за підсумком руху від 20-30%, в залежності від точки 
входу і періоду утримання позицій.
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Рекомендована дата підключення 
5-7 лютого 2018 року.

Завершення торговельної ідеї 
31 березня 2018 року.

Рекомендована сума старту - 10 000 $.

Потенційний прибуток - від $ 2 000,00 до $ 3 000,00.

* Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою
- дізнайтеся у менеджера при підключенні!

Підключитися!

«Нема краще мрії, ніж та, яка стала метою. Заробляйте і досягайте поставле-
них цілей!»

Andrew Green
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